

贯彻落实“两纲”
关爱妇女儿童

30名困境女童 有了“嘉爱妈妈”

我市启动2022年“嘉爱小屋”困境女童关爱保护项目



结对仪式

本报讯(记者 甘国江 摄影报道)昨(27)日上午,我市2022年“嘉爱小屋”困境女童关爱保护项目在市民政局正式启动。我市“嘉爱妈妈”将为30名困境女童提供关爱帮扶、陪伴成长、监护支持等服务,呵护困境女童健康成长。

该项目由市民政局、市中区民政局、市未成年人社会保护中心、市公益慈善联合会联合发起,通过前期入户摸排,最终从试点县(市、区)市中区和沐川县选取了30名家庭困难且品学兼优的困境女童为试点服务对象,通过“项目支持+社会筹资”相结合的方式,整合未成年人关爱保护资金和社会慈善资源,实施“嘉爱小屋”旧屋改造及“嘉爱妈妈”关爱陪伴活动。

“嘉爱小屋”项目从困境女童居住的硬件环境普遍较差、生活学习能力较弱这一问题入手,通过购置必要的家居生活用品用具、进行必要的基础装修等方式,对困境女童卧室进行全方位打造,添置书桌、灯具、门窗、窗帘、衣柜、床、床上用品、学习用具等物资,着力营造一个安全、卫生、舒适的学习生活环境,提升女童安全感,促进身体健康。

“嘉爱妈妈”关爱陪伴活动从困境女童普遍存在的缺乏有效监护、自我保护意识不强、预期自我实现目标不明确等问题入手,面向社会招募了30名爱心结对帮扶志愿者担当“嘉爱妈妈”,全程陪伴服务对象参与“嘉爱小屋”的改造,开展一对一结对陪伴志愿服务,从安全教育、生理卫生、心理疏导、精神关爱、意识形态等方面多维度对困境女童进行陪伴和教育引导。按照要求,“嘉爱妈妈”每月至少联系关怀困境女童1次,全年至少组织3次线下互动交流互动。

马边法院为140名破产企业职工 追回工资、补偿金422万元

孕妇羊水破裂情况危急 交警紧急护送就医



工资兑现仪式 马边法院供图

本报讯(记者 宋宇凡)近日,马边彝族自治县人民法院召开职工工资、补偿金兑现仪式,为马边华强电力有限责任公司(以下简称:华强公司)、马边华毅电力有限责任公司(以下简称:华毅公司)的140名职工追回工资、补偿金共422万元。

2017年12月,马边法院受理华强公司、华毅公司破产清算案件。经核查,这两家公司的职工债权为422万元。

2022年5月,法院通过公开拍卖,

变现了华强公司和华毅公司的破产财产。在彝族新年前夕,完成了422万元职工工资、补偿金的兑现工作。

据悉,为推进破产工作顺利开展,维护广大债权人的合法权益,马边法院一直把解决职工工资、社会保险、民工工资问题作为重点工作认真研判、依法解决。为稳定职工情绪、防止矛盾激化,承办法官和破产管理人做了大量安抚和政策法律解释工作,让广大职工理解破产工作的重要性和程序要求。

本报讯(记者 罗晓玲 摄影报道)“目前母子平安,非常感谢交警、医生伸出援手!”11月25日6时许,市民莫先生的妻子突然羊水破了,他开车载着妻子从沙湾区踏水镇前往乐山市市中区妇幼保健院,途中向交警求助。在了解情况后,交警紧急护送就医。经过交警、医护人员的接力,他的妻子及时到达医院,顺利产下一子,母子平安。

25日7时54分许,乐山市公安局交警支队直属一大队牛咭桥中队中队长代敏在市中区绿心路北路口指挥交通时,看到一辆车打着双闪逆向行驶,立即上前查看情况。该车驾驶员焦急地向代敏求助,称自己的妻子是一名孕妇,现在羊水破了,随时可能生产,急需送医。

情况危急!当时正值上班高峰期,车流量较大,代敏立即通知执勤交警龙飞驾驶警用摩托车在前方引导,同时,沿线交警接力指



救援现场

挥疏导车辆和行人让行,紧急开辟绿色通道。从绿心路北路口到乐山市市中区妇幼保健院,约3公里的路程,龙飞仅用了4分钟就将孕妇乘坐的车安全护送至医院。到达医院后,龙飞又协助医护人员将孕妇抱到急救推车上,待孕妇顺利就诊后,龙飞才返回工作岗位。

饮食是文化 节约是美德



光盘

